
2009. augusztus 19. Szarvas és Vidéke 8

Tanyanap, a külterület ünnepe 

Domokos László a Békés 
Megyei Közgyűlés elnöke, or-
szággyűlési képviselő gratulált 
a szervezőknek azért, amiért 
szemlátomást évről-évre több 
érdeklődő részvételére számít-
hatnak a középhalmi tanyana-
pon. Kiszely Mihály alpolgár-
mester megköszönte a rendez-
vény szervezőinek, az Ótemp-
lomi Szeretetszolgálatnak és a 
Civilek a Külterületért társa-

dalmi szervezetnek a szíves in-
vitálást e napra, melynek mél-
tóságteljes ünnepléseként dr. 
Dezső István emlék oklevelet 
adományozott a mindig ten-
ni kész tagokkal rendelkező, 
új terveket és lehetőségeket dé-
delgető Civilek a Külterületért 
szervezetnek.

Dernovics László képviselő, 
a „külterületi mozgalom” élet-
re hívója az elismerő oklevél át-
vétele után arról beszélt, ha egy 
rendezvény lebonyolításához 
adott három feltétel, akkor je-
lentősen könnyebb a szervezők 
munkája. Jelen esetben a részt-
vevő, szervező, támogató oldal 
egyensúlyban volt. A középhal-
mon oly gyakran segítők mun-
káját megbecsülésük jeleként el-
ismerő oklevéllel jutalmazták, 
így Solymosi János, dr. Skorka 
András, Kozma Tibor, Szklenár 
Pálné, Búzás Jánosné és dr. De-
zső István részesültek a külterü-
letiek és a szarvasi képviselőtes-
tület írásos dicséretében. 

Megtelt a nézőtér, a színpa-
don operett és musical rész-
leteket énekeltek Nyéki Valé-
ria és Szabó Anita, ezt köve-
tően Kovács Zsuzsika népda-
lai, a Chován Kálmán Művé-
szeti Alapiskola növendékei és 
a Tessedik Táncegyüttes nép-
tánccal szórakoztatták a kö-
zönséget. A pálya szélén, a kes-
keny akácerdő árnyat adó szé-
lében a főzőverseny résztvevői 

Szorgalmas és összetartó társadalomként jellemezte dr. 
Dezső István a Körös-szögi Kistérség Civil Fórum Egyesület 
elnöke a középhalmi tanyanap megnyitóján azokat az embe-
reket, kiknek vendégségét élvezték civil szervezetek, képvise-
lők, környékbeli és városi magánemberek és a  gyerekek au-
gusztus 8-án, mikor is kora reggeltől késő estig tanyanap zaj-
lott. A közösségi ház, az óriási sportpálya és az Ótemplomi 
Szeretetszolgálat Középhalmi Idősek Klubja épülete is mind 
azt a célt szolgálta, hogy a külterületen élők évente visszatérő 
vidám napját rendezzék ott meg.

tettek meg mindent azért, hogy 
az általuk kavargatott étel le-
gyen a legfi nomabb a zsűri szá-
mára. 14 csapat tagjai álltak a 
bogrács mögé, a „ma sem fo-
gyunk” étterem étlapján sze-
repelt kakas, marha, sertés és 
birka pörkölt, székelykáposz-
ta, babgulyás, gulyás, slambuc, 
paprikáskrumpli, töltött ká-
poszta és sertéscsülök.

A tűzoltóság piros vonu-
ló autójának tetejére „hegy-
mászó expedíciót” indítottak 
a gyermekek folyamatosan, a 
sétakocsikázás, az ugrálóvár, 
a polgárőrség és rendőrség kö-
zös kerékpáros akadálypályája 
gondoskodtak arról, hogy ka-
landvágyukat és mozgásigé-
nyüket csillapítsák. A harcia-
sabb késztetésűek íjászattal és 
lövészettel mérhették le, hogy 
miként tudnak célba találni. 
Az alkotni vágyókat a Nagy-
családosok Szarvasi Egyesü-
lete sátrában Pappné Edit és 
Krajcsovicsné Ildi segítette fo-
nott dobozkát és textilbabát 
készíteni. A Kézműves Egye-
sület sátrában Urbancsokné 
Pljesovszki Ildikó a gyerekek-
nek a textilvirág készítés csín-
ját-bínját mutatta meg. A bát-
rabbak arcfestésre is vállalkoz-
hattak, Ujhelyi Orsi és barátai 
bújtatták mesefi gurák és állat-
kák bőrébe a gyerekeket. Az 
légvár mögött négykerekű kis-
motorral vették be az éles ka-
nyarokat a mocirajongók. 

A Lázár Zsolt igazgató lel-
kész által elnökölt étel-zsű-

ri mindeközben szorgalma-
san dolgozott, majd az aláb-
bi eredményre jutott: I. helye-
zést értek el a Nyugdíjas Tűz-
oltók, akik slambucot készítet-
tek, szintén I. helyezést ért el 
a Magyar-Magyar csapat, akik 
csülökpörköltöt készítettek kö-
römmel. A második helyezést 
megosztva, a Siratói betyárok 
székelykáposztája, a Jurák há-
zaspár gyermekbarát pörköltje, 
az Alfa betyárok húsos káposz-
tája és Viktória csapatának bir-
kapörköltje kapta. III. helyezett 
lett a Furugyi vagányok sertés-
pörköltje. Oklevelet és ajándé-
kot azonban mind a 14 csapat 
kapott.

Osztatlan sikert aratott a kö-
zös gulyás is, amit az Ótemp-
lomi Szeretetszolgálat „színei-
ben”  Gellai Józsefné és csapata 
készített, mert ebből mindenki 
számára jutott egy tányérral. 
A Civiliek részéről Janecskó 
Jánosné és Krajcsovicz Mihály 
készített babgulyást, így senki 
nem maradt éhesen aki kiláto-
gatott a rendezvényre.

Délután ismét a köszönet 
hangjai szólaltak meg a szín-
padon, Dernovics László kép-
viselő, a Középhalmi Idősek 
Klubjának dolgozóit, Kis Gab-
riella klubvezetőt, és Schuszter 
Zoltánné Ildikót, a helyi közös-
ségi ház csapatából Dernovics 
Lászlónét, Roszik Pálnét, 
Visz kok Enikőt, Zelenák 
Mihálynét, Janecskó Jánosnét 
és a műsorvezetőt, Petneházi 
Andreát tüntette ki fi gyelmé-


